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Oblicz, ktéra z liczb: a=(2-0,5"3)-(8:0,572), czy b= [16 . (E) ] : [0,5 . (E) ] jest

mniejsza 1 ile razy.
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a nastepnie podaj najwiekszg liczbe catkowita mniejsza od tego rozwigzania.

Funkcja liniowa jest opisana wzorem y = —4x + 2.
a) Oblicz argument, dla ktérego warto$¢ funkcji wynosi 8.
b) Oblicz miejsce zerowe funkcji.
c) Naszkicuj wykres funkcji 1 odczytaj, dla jakich argumentéw funkcja przyjmuje wartosci
nieujemne.

Stosunek trzech liczb jest rowny 4 : 5 : a. Pierwsza liczba jest o 4 mniejsza od drugiej, a trzecia
jest 2 razy wicksza od pierwszej liczby. Wyznacz te liczby.

. Dziadek jest o 4 lata starszy od babci. Gdy dziadek byt o 56 lat mtodszy, babcia miata trzy razy

mniej lat niz dziadek. Oblicz, ile lat ma teraz babcia, a ile — dziadek.

. Laczny koszt dwodch ksigzek wynosit 38 zt. Gdy ceng jednej z nich obnizono o 20%, a ceng

drugiej obnizono o 10%, wowczas za 25 egzemplarzy pierwszej ksigzki 1 20 egzemplarzy
drugiej zaptacono 720 zl. Oblicz, ile kosztowata kazda ksigzka przed obnizka cen.

Oblicz obwdd rombu, ktorego pole wynosi 36, a jedna przekatna jest dwa razy dtuzsza od
drugie;.

. Nieréwnolegle boki trapezu sg nachylone do jego dluzszej podstawy pod katami 30° 1 45°.

Krotsza podstawa ma dlugos¢ 10 cm 1 jest przystajaca do wysokosci trapezu. Oblicz pole
1 obwod trapezu.

Z kloca drewna w ksztalcie walca o dlugosci 3 metrow 1 Srednicy 20 centymetrow wycieto
graniastostup prawidlowy czworokatny o maksymalnym polu podstawy. Oblicz, jaka czes$¢
objetosci kloca stanowi objetos¢ tego graniastostupa.
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10. Wiadomo, ze —— = =. Oblicz 2
x+y 5 x+y

UWAGA:

czas przeznaczony na rozwigzywanie zadan wynosi 120 minut;
nie mozna korzysta¢ z kalkulatorow;
za kazde zadanie przyznaje si¢ od 0 do 6 punktow.
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